

正誤表

「りそなグループ ディスクロージャー誌2016(データ編)」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(下線、網掛け部分)

■りそなホールディングス

P65 自己資本調達手段の概要

【誤】

注)1. 自己資本比率告示附則(2013年金融庁告示第6号)第3条に定める資本調達手段に係る経過措置による算入制限を考慮する前の金額を記載しております。

注)2. 優先株式については、配当制限条項があり、また配当は非累積的であります。

注)3. 当期末時点の自己資本比率算出上は、全額社外流出予定額として取り扱っております。

【正】

注)1. 自己資本比率告示附則(2013年金融庁告示第6号)第3条に定める資本調達手段に係る経過措置による算入制限を考慮する前の金額を記載しております。

注)2. 優先株式については、配当制限条項があり、また配当は非累積的であります。

— 削除 —

■埼玉りそな銀行

P222 貸出金の残存期間別残高

(単位:百万円)

【誤】

		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2015年 3月末	貸出金	346,870	304,967	538,724	297,526	4,996,015	384,434	6,868,540
	うち 変動金利	—	<u>155,187</u>	<u>256,406</u>	<u>163,397</u>	<u>2,006,901</u>	<u>314,716</u>	—
	固定金利	—	<u>149,780</u>	<u>282,318</u>	<u>134,129</u>	<u>2,989,113</u>	<u>69,717</u>	—
2016年 3月末	貸出金	219,138	314,675	491,505	330,939	5,226,781	393,920	6,976,960
	うち 変動金利	—	<u>136,411</u>	<u>218,242</u>	<u>171,106</u>	<u>2,170,466</u>	<u>325,108</u>	—
	固定金利	—	<u>178,264</u>	<u>273,263</u>	<u>159,832</u>	<u>3,056,315</u>	<u>68,812</u>	—

(単位:百万円)

【正】

		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2015年 3月末	貸出金	346,870	304,967	538,724	297,526	4,996,015	384,434	6,868,540
	うち 変動金利	—	<u>150,027</u>	<u>283,603</u>	<u>134,141</u>	<u>2,988,287</u>	<u>68,609</u>	—
	固定金利	—	<u>154,940</u>	<u>255,121</u>	<u>163,385</u>	<u>2,007,727</u>	<u>315,824</u>	—
2016年 3月末	貸出金	316,893	336,587	503,540	289,432	5,136,585	393,920	6,976,960
	うち 変動金利	—	<u>184,943</u>	<u>277,355</u>	<u>129,406</u>	<u>3,017,612</u>	<u>67,783</u>	—
	固定金利	—	<u>151,643</u>	<u>226,185</u>	<u>160,025</u>	<u>2,118,973</u>	<u>326,137</u>	—